



“庆七一”晚会唱响“党在我心中”

本报荣成7月1日讯(周广庆) 仲夏时节,又到“七一”,为热烈庆祝中国共产党建党98周年,6月28日晚,崂山街道在新时代文明实践分中心举办了“迎七一”文艺汇演。

晚会现场,街道主要负责人致开幕词,充分肯定了街道2019年在“四清”、创卫、新时代文明实践等工作上取得的优异成绩,鼓励在座干部群众鼓足干劲,再攀

高峰。随后,伴随着精彩的开场舞《张灯结彩》,演出正式开始。《我和我的祖国》、《打靶归来》、《走进新时代》……村民们自编自导自演的节目迎来了观众阵阵掌声。据悉,此次文艺演出编排全部由农村党员群众自发组织,同时邀请胶东皮影文化艺术团带来了精彩的非遗皮影戏表演。整台晚会唱响了党群之间心连心的主旋律,增加了农村基层

党组织的凝聚力。忆往昔峥嵘岁月,展望未来任重道远。街道主要负责人表示,“一同庆祝党的生日很有意义,既增强了党员干部对党组织的归属感,又能让广大党员干部感受到肩上的责任。今后,崂山街道将以此为契机,鼓舞广大干部群众干事创业的热情,不忘初心,砥砺前行,推动街道各项工作再上新台阶”。

荣成举办系列活动庆建党98周年

本报荣成7月1日讯(杨青) 为庆祝中国共产党成立98周年,继承和发扬党的优良传统和作风,连日来,荣成市各级开展系列活动庆祝中国共产党成立98周年。形式多样、内容丰富的活动让党员干部更加深入地了解党史,传承红色基因,牢记初心使命,为荣成突破式发展作出新贡献。

市公安局党委组织党员干部到乳山市马石山红色教育基地、胶东育儿所等处开展红色主题教育。在马石山红色教育基地,党员干部瞻仰了马石山十勇士纪念馆、革命烈士纪念馆等,深入了解胶东抗战简史,

认真聆听马石山十勇士英雄群体视死如归、舍生取义的英雄事迹,观看了马石山突围战中留存的实物、图片等文史资料,并向烈士敬献鲜花。通过参观学习,大家追忆了烽火连天的革命岁月,深刻感悟了革命烈士不惧牺牲、始终以国家和人民利益为重的崇高精神,体会到当下幸福生活的来之不易。

在胶东育儿所,党员干部了解了胶东乳娘的感人事迹和乳儿艰辛的寻亲故事。大家纷纷表示,将以史为鉴,居安思危,不忘初心,砥砺前行,继承和发扬爱国主义和革命英雄主义精神,以更大的热情投入到公安

工作中,为经济社会高质量发展保驾护航。

荫子镇组织全体党员及机关干部赴刘公岛开展主题教育活动。在刘公岛爱国主义教育基地,党员干部实地参观了甲午战争陈列馆,通过听取讲解员的讲解,参观历史文物,深入了解了甲午战争,对“中国共产党的领导是历史和人民的必然选择”有了更深刻的认识。党员干部纷纷表示,通过现场开展主题教育,将感性与理性有机结合,令历史文物与战斗故事相互交融,感受到强烈的心灵震撼与灵魂触动,进一步增强了爱国主义意识,更加坚定了永远跟党走理想信念。

念,为更好地开展“不忘初心、牢记使命”主题教育奠定了坚实的思想基础。

崂山街道举办了庆“七一”机关青年演讲比赛,勉励青年坚定理想信念,不忘初心使命,踊跃投身到新时代、新征程的奋斗中去。比赛现场,25位青年干部结合自身经历,讴歌了中国共产党带领中国人民一步步走向伟大复兴的光辉历程。青年干部们还分享了心得体会和工作思路,用丰富的内容、生动的语言从不同角度展现了青年干部无悔奉献、勇于担当、锐意进取的工作态度,抒发了对党的事业和基层工作的无限热爱。

曙光社区党总支开展了“迎七一、绣党旗、念党恩”活动,邀请社区擅长点钻绣的居民“绣”党旗。这面党旗由数以万计的笔尖大小的“钻石”粘贴“绣”制而成,计划在7月1日党的生日来临之前完工。老党员王中英充分发挥党员先锋模范带头作用,带领姐妹加班加点、保质保量赶进度,将对党的无限忠诚和美好祝愿融入每一颗“钻石”中。望着这面特殊的党旗,王中英边忙着粘钻边说:“听党话,跟党走,才有了咱们今天的幸福生活,现在有机会参与党旗的绣制工作,感到很光荣。”

好运角“拾海”公益环保行启动

本报荣成7月1日讯(袁琳琳 宋盛世) 6月25日上午,《拾海——大海就是我的故乡》主题环保艺术行动在好运角旅游度假区国际艺术岛海美术馆北广场举行开幕仪式。

本次活动是“美丽中国,精致威海”大型公益环保艺术行系列活动的组成部分,由威海新阶层党外知

识分子联谊会主办,国际艺术岛、荣成市成山镇河口社区委员会、威海尚唐文化发展有限公司承办,现场来自社会各界近300名志愿者身着蓝色“拾海”活动主题T恤参加活动。

活动现场,在河口渔村村民带来的喧天喜庆的锣鼓声中开始,现场环保志愿代表发言,阐述了本次活动

的出发点和诉求、意义,动员参与者们将环保行动与艺术有机结合起来,在生活中发现和创造美。仪式结束后,在工作人员的引导下到活动区域,开始拾捡海边垃圾,净化海岸线。志愿者们沿着海岸线排开,从沙滩捡拾各种垃圾,装进垃圾袋,然后再放到指定地点的垃圾箱中堆放。

据了解,本次拾海行动是以6月5日世界环境日为起点、一直持续到2019年年底的系列环保艺术行系统行动之一,从6月25日持续到30日,以拾海边垃圾、清理海岸线作为主要活动。通过此次公益环保活动,唤起更多人对环境保护的关注,共同维护我们的美丽家园。

荣成“双随机”检查农产品安全

本报荣成7月1日讯(杨波) 当前正是果蔬开始大量上市的季节,近日,市农安中心在全市农药经营单位和农产品生产基地组织开展“双随机”检查,确保食用农产品安全。此次分为4个检查组,在随机抽取检查单位和检查人员后,检查人员立即奔赴检查单位,按检查项目逐项进行检查并如实填写检查记录表。

在农药经营单位,依

照新修订《农药管理条例》相关规定,检查人员除着重检查经营门店是否无证经营、是否销售存放国家禁限用农药,是否建立并规范完善农药采购台账、销售台账外,还对检查过程中遇到的供药车辆内装的农药也进行了细致搜查,询问农药来源和供货范围,严防假、劣、过期及标签不合格的农药产品流入农资市场。

在农产品生产基地,

检查人员仔细查看生产记录填写情况,深入种植大棚和投入品库,重点查看是否存在使用禁用农药和不遵守农药安全间隔期等行为,并对生产基地的检测追溯建设情况、档案管理情况、制度刊板落实情况等进行检查。

对检查过程中发现的药品摆放混乱、环境卫生差、生产记录不完善等问题,检查人员也现场指出并与负责人一一确认,督促其

按照给出的整改意见及时整顿改正,合理引导他们自觉守法经营,科学合理使用农药,及时消除安全隐患。

本次共抽查农药经营单位和农产品生产基地24家,检查结果已及时上传至“双随机、一公开”平台进行公示,随时接受社会监督。下一步,市农安中心将完善长效监管机制,进行常态化检查,并及时与市综合行政执法局对接,推动农安工作长足发展。

荣成离休干部护理费标准上调

本报荣成7月1日讯(吴建波 王昊) 根据要求,荣成市提高离休干部的护理费标准。目前,护理费增发的待遇已于近日发放到位。

调整后的护理费发放具体标准:我省红军时期参加革命工作的离休干部护理费标准,调整为每人每月5000元;抗日战争、解放战争时期参加革命工作的离休干部护理费标准,调整为每人每月3400元。

离休干部的护理费与自雇费不重复享受,按照就高不就低的原则予以发放,所需费用按现行渠道开支。

为确保尽快实施离休干部护理费新标准,以保障每一位离休老干部能安度晚年,按照文件精神,荣成市离休人员护理费调整增发的待遇已于近日发放至离休干部手中。

新时代文明实践

28面志愿服务旗帜在斥山飘扬

6月29日上午,斥山街道志愿服务队授旗仪式暨“烟头不落地·斥山更精致”动员活动在东火塘寨社区广场举行。来自各村居志愿服务队及桃李春风志愿服务队、健康护航志愿服务队、普惠金融志愿服务队的600余名志愿者参加活动。

活动中,市委宣传部、石岛管理区党工委及斥山街道新时代文明实践分中心相关领导为28支新时代文明实践志愿服务队授旗。

市委宣传部常务副部长张起帅同志发表致辞,充

分肯定了斥山街道新时代文明实践分中心组织开展的各项活动,并希望各志愿服务队以授旗仪式为契机,着眼于宣传群众、教育群众、服务群众、凝聚群众,不断提升志愿服务的质量和水平,努力打造一批水平高、工作实的优秀志愿服务队,带动全街道群众精神境界不断提升,助力习近平新时代中国特色社会主义思想在荣成大地落地生根。

斥山街道党工委书记、斥山街道新时代文明实践志愿服务总队队长殷波同志强

调,自去年下半年全市启动新时代文明实践试点工作以来,斥山街道党工委、办事处高度重视、周密部署,高标准抓好试点工作。按照“心中有党、家中有德、村中有爱、人人有责”的“四有”标准,组织开展系列主题活动上百次,发动志愿者3000多人,在农村“四清”、清洁家园、绿满荣成、农村垃圾分类等工作中发挥了独有的、不可替代的作用,覆盖群众达3万余人,营造了浓厚的志愿服务氛围。

红旗迎风展,志愿暖人心。活动结束后,各志愿服

务分队肩扛队旗,有序离场,延续授旗仪式的热闹氛围,广泛开展“捡烟头”、“清洁家园”等志愿活动。

一直以来,斥山街道以“踏石留印、抓铁有痕”的态势积极落实新时代文明实践工作,精心打造特色实践项目,同步推进“信用+志愿服务”模式,开展了一系列丰富多彩的志愿服务活动。在街道各界志愿者的共同努力下,一幅生机勃勃的文明画卷正缓缓展开,为建设“精致斥山、幸福斥山”留下了浓墨重彩的一笔。(刘耀聪)



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ: 2831374188